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ATA DA z" sESSÃo oRDlNÁRrn oa cÂruana MUNtctpAL DE poTTRETAMA -
ceeRÁ. Do to PeRÍODO LEGISLATIVO DE 2026.

Aos 20 (vinte) dias do mês de fevereiro do ano em curso, às 1ghO0min, no plenário
da câmara MunicipaÍ Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a câmara
t\Iunicipal de Potiretama, sob a presidência do Vereador Roberto Holanda de Araújo, e
contou com a presença dos seguintes vereadores: cristiano cor{ez Dantas, Francélio
Amorim de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Jean carlos cavalcante Leite Filho e
Maria Daiane Bezerra Moura Maia. Deixaram de comparecer a presente sessão os
Vereadores, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Rouse Marry Dantas Cavalcante
Meneses e Luciene Soares Maia. Havendo número legal e regimental, o Senhor
Presidente declarou aberta a presente sessão. CORRESPONDÊNCIA DO DIA: não houve.

Em seguida, passou-se a leitura da(s) MATÉRIA(S) DO EXPEDIENTE DA ORDEM
DO DIA: Projeto de Lei Legislativo no 001/2026 que "Concede revisáo geral anual aos
Servidores da Câmara Municipal de Potíretama, na forma que índica".

Ato contínuo, passou-se a anáÍise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.
Após leitura, o Projeto de Lei Legislativo no 001/2026, foi encaminhado para as
comissões competentes.

Prosseguindo, o Senhor Presidente Roberto Holanda de Araújo apresentou a chapa
da eleição da Mesa Diretora para o biênio 2027 -2028, composta pelos cargos de
Presidente, Vice-Presidente, Primeiro Secretário e Segundo Secretário.

Na sequência, realizou-se a chamada nominal dos Vereadores para verificação do
quórum, constatando-se a presença de seis Vereadores. Procedeu-se à votação aberta,
registrando-se os votos de cada Vereador conforme segue: Maria Daiane Bezerra Moura
Maia sim; Cristiano CoÉez Dantas sim; Joziberg Almeida Dantas sim; Francélio
Amorim de Freítas sim; Jean Carlos Cavalcante Leite Filho sim; e Roberto Holanda de
Araújo sim.

Após a apuração dos votos, foi proclamada eleita por unanimidade dos presentes, a
chapa composta por: Presidente: Roberto Holanda de Araújo; Vice-Presidente: Cristiano
Cortez Dantas; Primeiro Secretário: Jean Carlos Cavalcante Leite Filho; Segundo

Secretário: Francélio Amorim de Freitas. EXPLICAÇAO PESSOAL: Facultada a palavra,

os Vereadores presentes fizeram o uso da palavra e parabenizaram a Mesa Diretora eleita
e desejaram boa sorte, bem como pediram de Caúão de Pesar aos íamiliares de Maria
Niêde Oliveira Queiroz, Antonio Dantas de Almeida e Antonio Nailton Lima. Ato contínuo, o
Senhor Presidente agradeceu a todos pela confiança e sê comprometeu em trabalhar com
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todos os Vereadores em prol do nosso Município. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente
declarou encerrada a presente sêssão. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda
Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se aprovada,
será assinada por quem de direito.
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ROBERTO HOLANDA DE ARAUJO
PRESIDENTE

JOSE ELIUTONALDO BEZERRA DE FREITAS
1O SECRETÁRIO

ROUSE MARRY DANTAS CAVALCANTE MENESES
2A SECRETÁRIA

JEAN CARLOS CAVALCANTE LEITE FILHO
VE DOR

RIST N RTEZ DANTAS
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MARIA DAIA E BEZERRA MOURA MAIA
VEREADORA
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JOZIBERG AL EIDA ANTAS
VEREADOR
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VEREADOR

LUCIENE SOARES MAIA
VEREADORA


